

Yarın

Günlük Siyasi Fikir Gazetesi'dir

«ÖZGÜRLÜK İNSANLAR İÇİN GEREKLİ İSE
ÖZGÜRLÜK YOLUNDA EYLEM KUTSALDIR.»

Sahibi:
Mehmet Özgür

Yazı İşleri Müdürü
Tayfur Ün

Muhabir:
Yusuf Oruç

İdare yeri: Özgür Matbaası/Bilecik
Fiatı 50 kuruştur - Tel: 284

Vali M. Rami Tan, İlimizde okullaşma oranının yüzde 100'e ulaştığını açıkladı

İlimizde 17 öğrenciye 1 öğretmen düşüyor

Bilecik'te 17855 ilk okul öğrencisi, 1017 de ilkokul öğretmeni bulunmaktadır. Bir öğretmene ortalama 17 öğrenci düşmektedir. Üçüncü beş yıllık plan döneminin sonu olan 1977 yılında bir öğretmene 40 öğrencinin düşmesi hesaplandığı halde, ilimizde plan hedefleri aşılarak öğretmen başına düşen öğrenci sayısı 17'ye kadar düşmüştür. Ayrıca okullaşma oranının da %100'e ulaştığı bildirilmektedir.

İlimizdeki okul, öğretmen ve öğrenci durumları hakkında genel bir değerlendirme yapan Valimiz İlimiz M. Kami Tan'ın

bu konuda yaptığı açıklama şöyledir:

«İlimizde mevcut ilkokullar sayısal açıdan da gereksinmeye cevap verecek düzeydedir. Halen 259 yerleşme merkezinden 252'sinde okul vardır. Okulu olmayan 7 yerleşme yeri ise civarlarındaki köylerden istifade etmektedir. Bu yerleşim yerlerine de 1977-1978 yıllarında okul açılması planlanmıştır.

İlkokullarımızın 24'ü şehir ve kasabalarda, 270'i köylerde olmak üzere 294 tür. Yerleşim birimlerine göre köylerdeki okulların sayısal değerlerinin faz

lalığı 18 ilkokulumuzun (oba) niteliğindeki küçük yerleşim yerlerinde bulunmasından ileri gelmektedir. Okul yapımı ve açımının küçük yerleşim birimlerine kadar yaygınlaştırılması, ilimizde eğitim sorununa verilen önemi ve bunun olumlu yönde geliştiğini kanıtlamaktadır. Ancak bütün çabamız köylü yurttaşlarımızın katkısıyla geçici binalarda öğre-

tim yapılan 26 adet okul binalarının yerine yenisini yapmaktır. Mevcut ilkokullarımızda 1976-1977 öğretim yılında 8719 kız, 9136 erkek olmak üzere Devamı sayfa 3 de

Devamı sayfa 3 de

İlimiz Milli Eğitim Müdürlüğüne konu ile ilgili olarak açıklayıcı bir bülten gönderildi..

YAYKUR öğrencilerine İlimizde Eğitim Araçları yardımcı olacak

Milli Eğitim Bakanlığı YAYKUR açık Yükseköğrenim Dairesi tarafından İlimiz Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilen 1977-1 sayı

ve 14.2.1977 tarihli bir bültende, kayıt yenileme işlemlerinin illerde Eğitim Araçları Merkezi Başkanlıklarında yapılacak açıklanmıştır. 1975-1976 öğretim yılında Açık Yükseköğrenim Programı, Teknik, Sosyal ve Hayat Bilimleri Bölümlerine kayıt yaptıran öğrencilerden 1. sınıfı tekrar edecek olanların kayıt yenileme işlemlerinin 24-25 ve 28 Şubat 1977 tarihlerinde yapılacağı bildirilen bültende, mektupla öğretim prog

ramında ise 1974-1975 ve 1976 öğretim yılını da kayıt yaptıran öğrencilerden bir üst sınıfa geçenlerin, istekleri üzerine eğitim enstitülerinin akşam veya gündüz öğretimlerine Öğretmen Okulları Genel Müdürlüğü tarafından yerleştirildikleri açıklanmıştır.

Devamı sayfa 4 de

Gülümbe Köyünde, halk alabalık üretmek istiyor

Makina ve Kimya Endüstrisi Kurumu Genel Müdürlüğü tarafından önemli ölçüde arazinin kamulaştırıldığı İlimize bağlı Gülümbe Köyünde, halk balık üretmek istemektedir.

Kentimizin büyük ölçüde sebze ihtiyacını karşılamakta olan Gülümbe Köyü, arazilerinin kamulaştırılması nedeniyle bundan böyle sebze üretiminin yarı yarıya düşeceği, bu nedenle kendilerine yeni gelir kaynaklarının yaratılmasını istemek-

tedirler.

Köylerinde birçok su kaynağının bulunduğu, özellikle Domuzluderesi yöresinden yaz-kış bol miktarda

su aktığını belirten Gülümbe Köyü halkı, İlimiz Valiliğine ve ayrıca Devlet Su Ürünleri Genel Müdürlüğüne Devamı sayfa 4 de

Bozüyük İstasyonunda 100 tondan fazla pancar halâ bekletiliyor

Önceki yıllara oranla 1976 yılı pancar ürününü rekor düzeye ulaştırmış, ancak Bozüyük ilçemizdeki üretici ürününü satamamıştır.

Eskişehir Şeker Fabrikasına sevkedilmek Bozüyük ve Gündüz-

bey istasyonlarına yığı pancarlar, fabrikanın kapasitesini tamamlamış olması nedeniyle alınamamıştır.

Adapazarı Şeker Fabrikasına sevkedilecek olan pancarlar istasyonlarda halen çürü-

meye terk edilmiş vaziyette kepçe ve vagon tahsisi beklemektedir. Üreticiler, Devlet Demiryolları idaresinden bir an evvel vagonların gönderilmesini istemektedir.

Devamı sayfa 3 de

DÜZELTME

Dünkü sayımızda 3. sayfada yayınlanan («Eskişehir'de «Faşizmi, Siyasi cinayetleri, işkenceleri, ırkçı gerici eğitimi protesto yürüyüşü yapıldı») başlık yazıda bir mürettep hatası yapılarak miting ve yürüyüşe «8-10 kişi katıldı» şeklinde yazılmıştır. Doğrusu «8-10 BİN KİŞİ KATILDI» şeklinde olacaktır. Düzeltir, Okuyucularımızdan özür dileriz.

«YARIN»

LOCKHEED ARMONİSİ

İŞİLSAN

Dünden devam

Air İtalia-Nezih Dural ve Benda'lar ilişkilerini, başka etkili-yetkili ilişkilerde tamamlamış mıdır? Lockheed'in içeriğinde, yapısal sürecinde böylesi genişleyen üçgen ilişkilerin çok olduğu varsayımı, yukarıdaki ilişkiler gözününe alınınca çoğaltılamaz mı?

Aylar önce, rüşvet olayı çıktığı zaman da, bağıra bağıra «Lockheed'en kimse rüşvet almamıştır» gibi laflarla yalan söyleyen MC'nin Savunma Bakanına, Ana Muhalefet Partisi Başkanı bir yıl sonra yanıt vermiştir. Neden bir yıl sonra da, anında değil? CHP'nin böylesi hareketinin nedeni neydi? Araştırmamıydı? Neden Lockheed olayı üstüne, Mobilya yolsuzluğundaki kadar ateşli ilgi gösterilmemişti. CHP tarafından?

Küçük nicel oluşumlar yoğunlaştıkça nitel dönüşüm, toplum'un, bireylerine dek, kuşku, araştırmacı, bir başka nitele dönüşümü vurguluyor. Atılan o küçük tohum meyvesini verecek artık, verecektir çünkü halk eşyayı tanımıştır. Duyumlarıyla kavrama varmıştır. Eşya üzerinde bazı değişiklikler yapmıştır. Bu gelişmedir. Halk, kendini aştığında ise, iyi şeyler olur, vede olacaktır.

Halk, böylesi olguların, ülkesinde neden hala çözüme ulaşamadığını soruyor, kendi kendine soruyor, bir başkasına soruyor... Soruyor... İtalya, Japonya, Hollanda gibi ülkelerde bu sorunun sorumluları, rüşvet olayına adı karışanlar ortaya çıkarıldığı halde, ülkemizde Nezih Dural tutuklandı sadece.. Özünde neden?

Onunda suçunun Lockheed Rüşvet olayıyla ilgili olup olmadığı belirsiz. Suçunun, uçak satışlarından aldığı 240 bin doları yurda getirmemek olduğu söyleniyor. Bu, büyük içeriği yanında ne kadar kısır kalıyor değil mi? Neden?

Ülkemizde, olaya karışanların isimlerinin açıklanmasını büyük dostumuz Amerika mı istemiyor acaba? Yoksa, onların bu radaki işbirlikçileri mi, yoksa daha başka iç ve de dış güçler mi? Unutulmasın ki; emekçi yurttaşlarımızın herbirinin gururu, bir Amerikalının, bir Lockheed rüşvet olayına adı karışan kişinin gururundan daha onur vericidir.

Faşizme özgü yasalarla vatan haini damgası vurulanları yargulamak için mahkemeleri oluşturmada ivedilik gösterenler, bu olayın aydınlayacak beceriyi, girişimi vede geniş kapsamlı bir, adli mekanizmayı oluşturmada niye yan. kalıyorlar? Neden?

Kimler bunlar. Emin Alpkaya mı? Seyfi Öztürk mü? Yoksa Sermayenin borazanı Tercüman sahibi Kemal İhsak mı? Yoksa İrfan Tansel mi? Su ana kadar yayın organlarında adları geçenlerden birkaçı.

Devamı var

Döviz darboğazı büyüyor Bekletilen ithalât transfer talepleri 904 milyon dolara yükseliyor..

Merkez Bankasının 11 şubat 1977 tarihi itibarıyla belli olan en son haftalık durumuna göre, bekleyen ithalât transferi talepleri 903 milyon 800 bin dolara ulaşmıştır. Bu miktar bir hafta öncesine göre yüzde 8,1 oranında (67,4 milyon dolar), yılbaşına göre ise yüzde 29,9 oranında (208,0 milyon dolar) daha fazladır.

4-11 şubat arasındaki hafta içinde bekleyen ithalât transferi taleplerinin «Sıçrama» olarak nitelenebilecek artışı, ithalâtın krediye dayandırılabilirliği sürecine yapılabileceği yolundaki yargıları doğrulayan bir gelişme olmuştur. İthalâtın önemlice bir bölümünün kaynaklandığı AET ülkelerinden (Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının 2 sayılı liberasyon listesi çerçevesinde izin vermemesine rağmen) bekleyen transfer taleplerinde büyüme hızı olmuştur.

Döviz darboğazının ithalâtı yapılamaz halle sokan niteliği nedeniyle Merkez Bankası yetkilileri çok yönlü gi-

rişimlere yönelmişlerdir.

Merkez Bankasının başkan ve yardımcıları halen yurtdışında temaslar yapmaktadırlar. Muhabir bankalar nez-

dindeki kredi alanlarının zorlanması ve Federal Almanya'dan sonra Birleşik Amerika ile İngiltere'de şubeler açılması üzerinde durulmaktadır.

Ecevit: Ege konusunda gizli görüşmelerden kuşku duyuyoruz, dedi

CHP Genel Başkanı Bülent Ecevit, hükümetin kendi içersindeki tutarsızlığı sürdürmesi nedeniyle Türkiye'nin olumlu bir dış politika izleyemediğini söylemiş, bu olumsuz politika yüzünden Ege'deki fiili durumun ve statünün Yunanistan lehine işlemeye devam ettiğini ifade ederek «Ege konusunda yürütülmekte olan gizli görüşmelerden kuşku duymaktayız ve ve gizlilik sürdükçe kuşku duymaya devam edeceğiz» demiştir.

Ecevit, Türkiye Jeoloji Kurumunca düzenlenen «Bilimsel ve Teknik Kurultay'da yaptığı konuşmada MC Hükümeti'nin «Biz denizlerimizde yabancı ge-

milerle araştırma yapmayız» derken, Karadeniz'de yabancı gemilerle araştırma yaptığını ve Ege'yi yabancı petrol şirketlerine parsellediğini belirtmiştir.

Türkiye Barolar Birliği, Avukatların 4 Mart günü duruşmalara girmemeleri için karar aldı

«Yürütme organlarınınca yargı kararlarının yerine getirilmemesinin, hukuk devleti ve hukukun üstünlüğü ilkelerini zedeleyeceği boyutlara ulaştığını» saptayan Türkiye Barolar Birliği Genel Kurulu, baroların ve Türkiye Barolar Birliğinin, bu tutuma tepkisini göstermek amacı ile bir kınama gününde avukatların duruşmalara girmemelerine karar vermiş ve Yönetim Kurulunca 4 mart 1977 cuma günü «kınama günü» olarak saptanmıştır.

Türkiye Barolar Birliği Yönetim Kurulunun bu konuda yayınladığı bildiriyle şöyle denilmektedir.

Devamı sayfa 4 de

1976 yılına kadar ailelerinin yanına gelmiş olan çocuklar Almanya'da çalışabilecek

31 Aralık 1976 yılına kadar Almanya'da çalışan ailelerinin yanına gitmiş olan yabancı işçi çocuklarına Almanya'da çalışma müsaadesinin verileceği bildirilmektedir. Federal Almanya Çalışma Bakanlığı müstesarlarından Herman Bushfort bu konuda yaptığı açıklamada, geçen yıl sonu-

na kadar kanuni olarak ailelerinin yanına gitmiş yabancı çocuklarının meslek eğitimleri için çalışma müsaadesi alacaklarını belirtmiştir. Yabancı iş komisyonunun aldığı karara göre, 31 aralıkta sona eren ailelerinin yanına gitmiş işçi çocukları bu haktan faydalanamayacaklardır.

Söz konusu iller; Bilecik, Balıkesir, Bursa, Çanakkale ve Kütahya 5 ilimizdeki 3146 köyden 226'sı elektriksiz, 420'si yolsuz, 212'si de susuz durumda..

Balıkesir, Bilecik, Bursa, Çanakkale ve Kütahya'nın toplam 3146 köyünden 2226'sının elektrik, 420'sinde yol ve 4096 yerleşim ünitesinden 212'sinde de içme suyu bulunmadığı açıklanmıştır.

YSE İkinci Bölge Müdürü Muhittin Doğu sürdürülen çalışmalarla ilgi olarak 1976 yılından 5 ilin köy yolu yapımı ve içme suyu çalışmaları için 300 milyon lira harcandığını bildirmiştir.

Doğru, 1976 yılında Bursa'nın 52, Çanakkale'nin 50, Balıkesir'in 71, Bilecik'in 17 ve Kütahya'nın da 49 köyünün yola, bu illerin toplam 224 ünitesinin de içme suyuna kavuşturulduğunu açıklamış, bu amaçla 664 km. yol, 780 km. stabilize kaplama, 121 km. 7172 km. yol bakımı, 339 menfez, 22 adet küçük 21 adet büyük köprü yapıldığını, 33 ünitenin içme suyu onarımının tamam

landığını, 19 ünite de içme suyu için klorklama cihazı montajı, 37

ünitenin motor montajı ile 13 ünite de içme suyu sondajı, 218

ünite de içme suyu projesi, 645 km.'lik yol etüdü, ve 153 adet köp

rünün etüd proje ve planının yapıldığını söylemiştir.

İlimizde okullaşma oranının

Baştarafı 1. sayfada re toplam 17855 öğrenci okumaktadır. 1976-1977 öğretim yılı başında yapılan sayımda ilimizde okuma çağında (7-14 yaş) 11042 erkek, 10462 kız olmak üzere toplam 21504 çocuk bulunduğu saptanmıştır. Okuma çağındaki çocuk sayısı ile okuyan çocuk sayısı arasında 3649 civarındaki sayısal fark 19 çocuğun ilkokula devam edemeyecek kadar bedenlenmiş, 3630 çocuğun da ilkokulu süresi içerisinde bitirmiş olmalarından ileri gelmektedir. Böylece görüldüğü üzere ilimizde okuma çağındaki çocuklarımızın %100'e yakın bir oranı temel eğitim ve öğretimden nasibini alma olanağını bulmaktadır. Bu durum ilimiz için kıvanç vericidir.

Temel eğitimin birinci kademesindeki öğretmen sayımız da ihtiyacımızın üzerindedir. İlköğretim kurumlarındaki öğretmen

men sayımız halen 1017'dir. Bu da ilimiz için övünülecek bir rakamdır.

Böylece ilimizde ilk öğretim sorunu bina,

öğretmen ve öğrenci açısından üçüncü beş yıllık plan statejisinde saptanan hedeflere başarıyla ulaşılmış bulunmaktadır.

Gülümbe Köyünde, halk alabalık üretmek istiyor

Baştarafı 1. sayfada ne müracaat ederek köylerindeki suyun devam edemeyecek kadar gerlendirilmesini isteyeceklerini, iklim ve diğer koşullar elverişse alabalık üretmek için girişimde bulunacaklarını açıklamışlardır.

Bilindiği gibi, Bozüyük ilçemizde de önemli ölçüde alabalık üretilmektedir. Karlı bir iş olan alabalık üretimi, kentimizde kurulan Yem Fabrikasının üretime geçmesi ile da-

ha cazip bir duruma gelecektir. Yem Fabrikasında bilindiği gibi Türkiye'de ilk kez balık yemi üretilmektedir. Bu nedenle yörenizde yapılacak balık üretiminden olumlu sonuç

alınacağı kanısındayız. İlimize bağlı Gülümbe Köyü halkının böyle bir girişimde bulunması halinde ilgililerin gerekli yardımların bulunacaklarına inanıyoruz.

Bu yıl içinde de bol mahsul bekleniyor

Ülkemizin buğday ambarları olarak bilinen Konya, Çukurova, Haran ve Trakya'ya bu yıl yeterli yağışın düştüğü ve Türkiye'nin geçen yıl olduğu gibi bu yıl da bol mahsüllü bir yaşayağı öğrenilmiştir. Üretim bölgelerinden gelen haberlere göre, ocak ve şubat aylarında yeteri kadar yağmur düşmüştür.

Bol ürün alınacağı

nın önemli göstergesi olan yeterli yağışın düşmesi üzerine bu yıl ki rekolte tahminleri de yapılmaya başlanmış, 17-18 milyonluk bir buğday rekoltesinin alınabileceği ifade edilmiştir.

Kış mevsiminde düğün kar ve yağmurdan üreticilerin memnun olduklarını belirten ilgililer Nisan ayının ortası

Devamı sayfa 4'de

Bozüyük İstasyonunda 100 tondan fazla pancar halen bekletiliyor

Baştarafı 1. sayfada Devlet Demiryolları ilgilerinin vagon bulmakta zorluk çekmesi, Bilecik'li pancar üreticisini güç durumda bı-

rakmıştır. Karaköy, Bozüyük, Gündüzbey ve İnönü istasyonlarında yüzlerce ton pancar bekletilmektedir. Bazı köylerimizde ise pancar

ların bir çoğu tarlalarda bekletilmektedir. Bu durumu gören pancar üreticisi, 1977'de üretimin düşebileceğini ileri sürmektedir.

ABONE FİYATI

Yıllık	: 150 TL
Altı aylık	: 75
Üç aylık	: 40

Günü geçen sayılar 100 kurustur.



İLAN TARİFESİ

Resmî ilan	cm. 30 TL
Tesvil ilanı	cm. 15
Özel ilanlar	cm. 10

Gazetemiz Basın Yasasına uymayı kabul ve taahhüt etmiştir.

Bilecik'li Okçular, Adana'da yapılan Türkiye Şampiyonasına katılıyorlar

21-22-23 Şubat ta rihlerinde Adanada ya pılmakta olan Türkiye Okçuluk Şampiyonasına Bilecik'li Okçularda katıldılar.

20 Şubat'ta şehri-mizden ayrılan okçula-rımızın idareciliğini Be den Terbiyesi Memurla rından İbrahim Zeren Kaptanlığını ise Agah Özbek yapmaktadır.

Okçularımız malzeme yetersizliğinden ocak a-yında Mersinde yapılan Tozkoparan Kupasına

katılamamışlardı.

Son anda Okçuluk Federasyonu ile yapı-lan temas ile 6 adet

yay temin edilerek Tür kiye Şampiyonasına ka tılma imkanı doğmuş-tur.

Halen devam etmek te olan müsabakalarda Bilecik'li okçulara ba-şarılar dileriz.

YAYKUR öğrencilerine Eğitim

Baştarafı 1. sayfada Mektupla öğretim yolu ile öğrenimlerine devam etmek isteyen üç yıllık eğitim ensti-tülerine kayıtlı öğren-

cilerin kayıt yenileme işlemleri 3-4 ve 7 mart 1977 tarihlerinde kayıtlı buldukları eğitim enstitülerinde yapılacaktır.

Borçlu olarak bir üst sınıfa geçen Mektupla Öğretim Öğrencilerinin tek ders sınavları da 5-6 Mart 1977 tarihlerinde yapılacaktır. Öğrenciler bu sına va kayıtlı oldukları okullarda gireceklerdir.

Ticaret ve Turizm Yükseköğretmen Okulu Mektupla Öğretim proğ ramı 1975-1976 öğretim yılı ön lisans son öğrencilerinin Şubat dö nemi sınavları ise 2-5 mart 1977 tarihleri ara sında yapılacaktır. Bu okulun dışardan bitirme sınav tarihleri 8-13 mart 1977 olarak sap tanmıştır. Sınavlar An kara'da yapılacaktır.

Bu öğretim yılında; 11 Eğitim Araçları Mer kezi Başkanlıkları Açık Yükseköğrenim öğren-cilerinin ders notlarının dağıtımında, eğitim a-raçlarından yararlanma larında yardımcı ola-caklardır. Eğitim Araç ları Başkanlıkları ayrı cd öğrencilere danış-manlık da yapacaktır.

Türkiye Barolar Birliği, Avukatların 4 Mart günü duruşmalara girmemeleri için karar aldı

Baştarafı 2. sayfada «Türkiye Barolar Birliği, kurulduğu tarihten bugüne kadar bütün gücü ile yurdumuzda ana yasamızın temel kuralı olan hukuk devletinin tüm koşulları ile korunmasını ve hukukun üstünlüğü ilkesinin egemen kılınmasını savunmuştur.

Birlik bu konuda üzerine düşen görevi, çeşitli faaliyetleriyle yerine getirmeye çalışmış tir.

Düzenlediği kongre ve toplantılar, yayınladığı kitap, broşür ve bildiriler, devletin yetkili organlarına yaptığı başvurular bu sa-bırlı çalışmaların oluş-

turduğu aşamalarıdır.

Bütün bu çabalara rağmen, hukuk devletinin ilk ve temel koşulu olan yargı kararlarının etkinliğine karşı yürütme organınca gösterilen direnç yok edilememiş, yürütmeyi üstlenen siyasi gücün tutumu bugün artık bir gelenek halini almıştır.»

CHP, seçim hazırlığı ile ilgili bölge toplantılarına bugün başlıyor

CHP erkek seçim olasılığını da dikkate alarak örgütün seçim hazırlıklarını gözden geçirmek, alınacak tedbirleri saptamak amacıyla bölge toplantıları düzenleyecektir.

Genel merkez yöneticileri ile genel yönetim kurulu üyelerinin katılacağı toplantılardan ilki bugün Diyarbakır, İzmir, Erzurum ve İstanbul bölgelerinde yapılacak, bu bölgelerdeki il temsilcileri toplantıya katılacaktır. Bölge toplantılarının ikincisi ise 24 şubat'da Gaziantep, Ankara, Konya ve Samsun'da düzenlenecektir.

ILAN Osmaneli Asliye Hukuk Hakimliğinden

Dosya No: 1977/9
D.S.İ. Genel Müdürlüğü tarafından, zilyet aleyhine anılan teşhis davasının muhakemesi sonunda: Ciciyer Köyü Canbazlar mevkiinde Şarhen Remzi Bakır, Mustafa Bakır, Garben Ahmen Ünver, Şimalen Yakup Çalış Cenuben Sakarya nehri ile, çevrili gayrimenkulünden 510 M2 yeri 1020 bedelle istimlak edilmiş ve istimlak bedeli davalı Yakup Çalış adına Osmaneli Ziraat Bankası Şubesine yatırılmış olup, evvelce yerin istimlak değerinin 2550 lira olduğu yolumdaki ilanın 1020 lira tazvihine karar verildiği ilan olunur.
(B-19)

Bu yıl içinde de bol mahsul bekleniyor

Baştarafı 3. sayfada talarında da beklenen yağmurlar düşerse, ki şimdiki hava koşulları bunun böyle olacağını göstermektedir, bu yıl Türkiye üreticisinin yüzü gülecek ve mahsullü bir yıl daha yaşa-

yacaktır» şeklinde konuşmuşlardır.

Öte yandan, son yıllarda ülkemizin önemli buğday üreten bölgelerinden biri haline gelen Trakya'da da buğdaylar bir karış olmuştur. Yağışlardan son derece memnun olduklarını belirten Trakya çiftçileri bu yıl Trakya'dan elde edilecek buğdayın 5 milyon ton olabileceğini söylemişlerdir.

ADNAN YELKEN

ÇAĞ

MUHASEBE, MALİ MÜŞAVİRLİK
ve ORGANİZASYON BÜROSU

Her türlü Muhasebe İşlemleri, Ticari İşletme ve Kooperatiflerin kuruluş ve organizasyonu, Sosyal Sigorta ve Mali İşlerde hizmetinizdedir.

Atatürk Bulvarı No. 12/A

☎ : 66

BİLECİK

Gölpazarı Asliye Hukuk Hakimliğinden

Gölpazarı İlçesi Gökçeler Köyünden Celil Oğlu 1941 doğumlu Habil Bozkurt'un isminin Halil olarak Gölpazarı Asliye Hukuk Mahkemesinin 2/2/1977 tarih ve 1977/6 esas 1977/9 sayılı karar ile tashihine karar verildiği ilan olunur. (B-20)